

## 7. Ordinære menighedsrådsmøde

**Onsdag den 19. juni 2024 kl. 19**

**Sted: Thyholm Kirkecenter**

Afbud: Anne Marie Hansen, Frank Nedergaard Kristensen. Suppleant Britt Selvaag Petersen er indkaldt i stedet.

Sekretær: Carsten

Indledning: Besøg af Kirsten Vindum fra Kirkens sociale arbejde i Struer Kommune

### **Dagsorden:**

- 1. Godkendelse af: Referat MR-møde 22. maj: Godkendt**
- 2. Godkendelse af dagsorden: Godkendt**
- 3. Siden sidst:**

#### **Formand:**

Workshop om fremtidens kontaktperson 3. juni.

Møde med revisor 18. juni. Vi fik ros fra revisionen.

#### **Kasserer:**

#### **Kontaktperson:**

GAIS trivselsundersøgelse til medarbejdere 12. juni

#### **Kirkevæрге:**

Tag på Jegindø: Projektforslag forventes til augustmødet.

#### **Præster:**

Ingen møllegudstjeneste d. 25. august, men d. 18. kl. 13.00.

Samarbejde med Fjordbo Jegindø om Gudstjenester

Der arbejdes fortsat med hverdagsgudstjenester i efteråret.

#### **Medarbejderrepræsentant:**

Thyholm maskinstation undersøger kloak-/drænforhold omkring kirken.

#### **Kirke- og kirkegårdsudvalg:**

*Se medsendt referat*

**Øvrige udvalg:**

Invitation til d. 20. august, afholdes i kirkecentret.

Himmelske dage planlægger fællestur.

Underholdning for børn inden spaghetti-gudstjeneste. (2025)

**4 Godkendelse af budgetbidrag 2025**

Godkendt med følgende stempel:

Hvidbjerg-Lyngs-Jegindø Sognes, CVR-nr. 34682410, Budget 2025, Bidrag budget afleveret d.11-06-2024 11:16

**5 Valg 2024:**

Fælles annoncering/offentliggørelse via provstiet. Evt. E boks meddelelse tages op på augustmødet.

Christen fremstiller/bestiller plakater til lokalsamfundets opslagstavler

**6 Forespørgsel fra Lyngs Mølle om tilskud til frokost til Møllegudstjenesten 18. august.**

Vi giver samme beløb som sidste år.

**7 Orientering/godkendelse af projekt tårndør Hvidbjerg Kirke v/John**

Vi prioriterer baldakinen over døren. John vender forslag 1 og 2 med arkitekten.

**8 Drøftelse/stillingtagen til indvendig renovering Hvidbjerg Kirke v/John**

Menighedsrådet godkendte forslaget til forundersøgelse. Offermørtel tilføjes som ekstra punkt på forslaget

**9 Drøftelse af udskiftning fra oliefyr til varmepumpe Jegindø Kirke / præstegård.**

Vi er opmærksomme på at der skal ske en udskiftning indenfor en årrække

**10 Skal vi give mulighed for at lukke for nyerhvervelse af gravsteder mhp. beplantning af træer på afd. C Hvidbjerg kirkegård?**

Menighedsrådet støttede forslaget

- 11 Kommunikation herunder kirkeblad deadline?**  
Artikel oversigt over opgaver i menighedsrådets opgaver tages op til augustmødet
- 12 Evt.:**  
Opslag i de "sorte huse" på torvet f.eks. kalender over begivenheder i sommerperioden.
- 13 Evt. punkter til MR-mødet 13. august**  
Pastoratgudstjeneste ved Høloftet i juni 2025.  
Drøftelse om Bykirke/landsbykirke
- 14 Kommende datoer:**  
Årligt personalemøde 20. juni (fordeling af opgaver)  
Udflugt til Skive Kirkegård. 6/8 kl. 18:00. Arrangør KGU. Tilmelding til Betty senest 1. august.

**Underskrifter:**

Aida Hilary  
Bette Skjerve  
Britt Selvaag Petersen  
John Skjerve

Steer Torsbun  
Mona Jordan  
Maiauno Brogeard  
Larsen Toy Petersen  
Lene Kristensen  
Lars Mait T. Holm